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STRONA 3

Drodzy Koci Czytelnicy,

Po długich, leniwych miesiącach spędzonych na
zwinięciu w ciepły kłębek, nadeszła wiosna! Czas
rozciągnąć łapki, wystawić wąsy na ciepłe
promienie słońca i zapolować na pierwsze
wiosenne promyki światła na ścianie. Ptaki
ćwierkają zachęcająco, trawa znowu kusi do
wytarzania, a parapety stają się idealnym
punktem obserwacyjnym dla każdego kociego
stratega.
W tym numerze znajdziecie sporo ciekawych
informacji, numer idealny do poczytania w
promieniach wiosennego słońca. Wykorzystujcie
jak najlepiej dłuższe dni na harce, szukajcie
najwygodniejszego miejsca do wiosennej drzemki
oraz łapcie wiatr w wibrysy, gdy poczujecie
powiew wiosny

Zapraszamy do lektury! 🐾 🐾🐾🐾

Redaktor naczelna



DOM 

POSZUKIWANY

Płeć: Kocur
Wiek: 3 lata 5 miesięcy
Umaszczenie: Szara pręgowana z białym
Sierść: Krótka
Rasa: Europejski
Sterylizacja/Kastracja: Tak
Test na FeLV: Negatywny
Test na FIV: Negatywny
Status: Gotowy do adopcji
Miejsce pobytu: Kociogród

Powiem Wam na wstępie, że u mnie głaskanie to nie jest pikuś 😂 Jak mnie ktoś
nie zauważa sam mu łapką pokażę gdzie jestem. Wiem jak upomnieć się o swoją
porcję głasków. Powiem Wam także w tajemnicy, że jestem nieziemskim
miziakiem - przytulakiem, uwielbiam być noszonym na rękach i po mistrzowsku
rozdaję baranki 😻 Po prostu ideał. Czekam na lawinę ankiet, paaaaaaaa 😻

Pikuś
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Płeć: Kocur
Wiek: 6 lat 5 miesięcy

Umaszczenie: Rudy
Sierść: Krótka

Rasa: Europejski
Sterylizacja/Kastracja: Tak
Test na FeLV: Negatywny

Test na FIV: Pozytywny
Status: Gotowy do adopcji

Miejsce pobytu: Kociogród
A zatem, jestem duży, spokojny, dostojny i lubię wylegiwać się na słoneczku.
Moje preferencje pokarmowe są bardzo klasyczne, czyli mięsko, mięsko i jeszcze
raz mięsko. Nie żadne tam lasagne, tylko konkret. Dobra puszka to jest to.
Propozycje domku dla mnie proszę przesyłać w ankiecie.

Garfield



Tak, tak dobrze widzicie to ja Wasza Kocia reporterka Mona. Też
jestem trochę zdziwiona, bo miałam ponoć mieszkać w

Kociogrodzie na zawsze ale wiecie jak to jest miłość nie wybiera...
rozkochałam w sobie zresztą z wzajemnością jedną z naszych

małoletnich wolontariuszek i udało się! Mieszkam sobie w domu i
jestem jedynym kotem wypas normalnie no dobra muszę się trochę
dzielić ludźmi z takimi 2 świnkami morskimi, ale dajemy radę. Bo
okazało się że ludzi do rozkochiwania mam teraz aż trzech! Trzymajcie się Wasza Mona

Kociogró
d

Hej koty!

Nie ma się co bać!

Adopcja jest super. Na początku jest stra
ch, nie

ma Kociogrodu i ciotek
. Jazda samochodem to

też stres
ik. Ale potem, jak już się przekonacie, że

nowe człowieki chcą dla was jak najlepiej, że się

starają bo bardzo im zależy na waszym

szczęściu
 to jest ten moment, że zaczynacie

ufać. Hej człowieki! Nie ma się co z
astanawiać!

W Kociogrodzie są super koty. Nasza nowa

mama tak mówi.

Pozdrawiamy  z Raciborza wszystkie ciocie i

wujkow

Otto i Tuptuś

Kociogród

Kociogród
Cześć to ja Ewcia, 

dacie wiarę że ja piszę do Was

pozdrowienia z domku???  Bo ja wciąż

nie mogę uwierzyć że ktoś zechciał 10

letniego kota. Na początku było mi

ciężko, bo w końcu kociarnia to był mój

dom od prawie 7 lat. Ale moja nowa

opiekunka bardzo się starała żebym

poczuła się u niej szczęśliwa i udało się jej!

To pa lecę po głaski!!

POZDROWIENIA Z NOWEGO DOMU
Koci Miałk poleca STRONA 5



Pomimo że kot Schrödingera jest tylko
teoretycznym bytem, prawdziwe koty to
jedne z najbardziej popularnych zwierząt
domowych na świecie. Koty są cenione za
swoją niezależność, elegancję oraz
umiejętność tworzenia głębokich więzi z
ludźmi. Ich opieka wymaga zapewnienia
odpowiednich warunków, takich jak
czysta kuweta, odpowiednia dieta bogata
w białko oraz regularne wizyty u
weterynarza. Koty to zwierzęta
terytorialne, które szczególnie cenią sobie
przestrzeń, w której czują się bezpiecznie.
Choć bywają bardzo towarzyskie, nie
zawsze szukają interakcji – potrafią
również być samodzielne i spędzać czas
na własnych warunkach.
Zachowanie kotów jest niezwykle
zróżnicowane – od spokoju po
intensywną zabawę. Mogą spędzać długie
godziny w ciszy, biorąc udział w
polowaniach na zabawki, a następnie
nagle przejść do pełnej aktywności,
zwłaszcza gdy poczują się pobudzone. To
sprawia, że są fascynującymi i często
tajemniczymi towarzyszami.

KOT SCHRÖDINGERA: EKSPERYMENT MYŚLOWY,
KTÓRY ZMIENIŁ NASZĄ WIZJĘ RZECZYWISTOŚCI
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Kot Schrödingera to jedno z najbardziej
rozpoznawalnych pojęć w fizyce, które
wykracza poza granice nauki i często staje się
inspiracją do filozoficznych rozważań. Został
on wprowadzony przez austriackiego fizyka
Erwina Schrödingera w 1935 roku w ramach
eksperymentu myślowego, który miał na celu
pokazanie dziwnych i trudnych do
zaakceptowania założeń mechaniki kwantowej.
Choć kot Schrödingera to tylko figuratywna
postać, jego imię stało się symbolem kwantowej
nieokreśloności, ale nie tylko w świecie nauki –
przyciąga także uwagę tych, którzy interesują
się zachowaniem prawdziwych kotów.
Eksperyment myślowy Schrödingera został
zaprezentowany w celu ukazania paradoksów
związanych z mechaniką kwantową. W
eksperymencie zakłada się, że kot znajduje się
w zamkniętej klatce z mechanizmem, który
może uwolnić truciznę w przypadku rozpadu
cząsteczki radioaktywnej. Zgodnie z teorią
kwantową cząsteczka ta może rozpaść się lub
pozostać w stanie nierozerwanym, co
oznacza, że kot, zgodnie z zasadą
superpozycji, znajduje się jednocześnie w
dwóch stanach – żywym i martwym. Dopiero
po dokonaniu pomiaru – czyli otwarciu klatki
– można stwierdzić, w jakim stanie znajduje
się kot. Takie założenie, choć absurdalne w
kontekście codziennej rzeczywistości, miało
na celu wywołanie dyskusji o złożoności i
nieintuicyjności teorii kwantowej.



Tego typu zmiany są dla nas zupełnie
naturalne, ale również mogą stanowić
metaforę dla trudnych do uchwycenia
zasad rządzących światem
subatomowym. Interakcja ze
zwierzęciem takim jak kot może
wywołać skojarzenia z kwantową
nieprzewidywalnością. Podobnie jak w
świecie mechaniki kwantowej, koty
mogą być w wielu "stanach"
jednocześnie: aktywne i spokojne,
niezależne i towarzyskie, wszystko
zależnie od chwili i kontekstu.
Eksperyment Schrödingera, choć
teoretyczny, pozostaje jednym z
najważniejszych punktów w
rozważaniach nad naturą rzeczywistości
w kontekście fizyki kwantowej. Choć
nie istnieje prawdziwy "kot
Schrödingera", rzeczywiste koty są
fascynującymi zwierzętami, które
potrafią łączyć tajemniczość z
nieprzewidywalnością, wywołując w nas
refleksje na temat tego, jak zmieniająca
się rzeczywistość – zarówno ta
kwantowa, jak i codzienna – może być
pełna sprzeczności. Koty, podobnie jak
mechanika kwantowa, uczą nas, że
świat nie zawsze musi być
jednoznaczny, a rzeczywistość często
jest bardziej złożona, niż wydaje się na
pierwszy rzut oka.

Tekst: AW
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W eksperymencie kwantowym kot jest
jednocześnie martwy i żywy, a jego stan
zostaje "zdecydowany" dopiero po
dokonaniu pomiaru. W prawdziwym
życiu koty również mogą wydawać się
nieprzewidywalne – z jednej strony
potrafią być zupełnie spokojne, z drugiej,
w ułamku sekundy mogą przekształcić się
w pełne energii stworzenia. Tego rodzaju
zmienność i brak jednoznaczności w ich
zachowaniu może przypominać
nieokreśloność kwantową, gdzie stan
rzeczywistości jest płynny, dopóki nie
dokonamy pomiaru.
Dodatkowo, koty bywają zarówno
niezależne, jak i przywiązane do swoich
opiekunów, co również może przywodzić
na myśl pewną kwantową "superpozycję"
– koty w zależności od sytuacji mogą
przyjąć jednocześnie różne postawy,
będąc zarówno oddalone, jak i bardzo
bliskie swojemu właścicielowi. Choć
eksperyment Schrödingera jest
myślowym narzędziem służącym do
rozważań nad zasadami mechaniki
kwantowej, istnieje interesujące
powiązanie między tym teoretycznym
konceptem a zachowaniem rzeczywistych
kotów. Koty często przechodzą od stanu
pełnego spokoju do nagłej aktywności, co
można uznać za pewnego rodzaju
"niejednoznaczność", przypominającą
kwantową superpozycję. 

 

 



z umiarkowaną ilością kłaczków na
dwa sposoby - wydala je z kałem lub w
postaci wymiotów. A co jeśli sierści jest
bardzo dużo? Wtedy w układzie
pokarmowym mogą wytworzyć się
tzw. pilobezoary, czyli zbite i twarde
kule z sierści, które mogą zalegać w
jelitach i blokować prawidłowy pasaż
pozostałej treści pokarmowej.
Mówimy wtedy o “zakłaczeniu się”
kota. Taka sytuacji jest dla kota
bardzo niebezpieczna, ponieważ w
niektórych przypadkach kule włosowe
potrafią być tak duże, że konieczne jest
ich operacyjne usunięcie, aby zwierzę
mogło wrócić do zdrowia. 

Na jakie objawy u kota powinniśmy
zwracać szczególną uwagę? 

ma słabszy apetyt niż zwykle lub
nie ma go wcale,
jest osowiały, brakuje mu chęci do
zabawy, śpi więcej niż zwykle,
często wymiotuje (zwracanie
sierści tym sposobem powinno
występować maksymalnie 1-2 razy
w miesiącu; częstsze wymioty
powinny nas zaalarmować),
ma zatwardzenia - kał jest bardzo
twardy lub nie występuje w ogóle,

Wielu opiekunów kotów dostrzega
niezbyt zachwycający fakt związany z
tym, że w okresie wiosennym w domu
pojawia się więcej sierści... Dlaczego
właściwie tak się dzieje? Nasi koci
przyjaciele cechują się tzw.
sezonowością w wymianie okrywy
włosowej - w okresie jesiennym
obrastają większą ilością futerka, a wraz
z nadchodzącą wiosną pozbywają się
jego nadmiaru. Koty żyjące wyłącznie w
domach mogą nie zachowywać w pełni
tego cyklu, w związku z tym okres
lnienia może występować u nich przez
cały rok z mniejszą lub większą
intensywnością. Co najważniejsze -
wszechobecna sierść nie powinna być
naszym największym zmartwieniem.
Koty to zwierzęta, które przykładają
szczególną uwagę do zachowania
czystości. Pomaga im w tym ich
wyspecjalizowany język, który posiada
specjalne haczyki zbierające wszelkiego
rodzaju zabrudzenia z okrywy włosowej
oraz co nieuniknione w szczególności w
okresie lnienia - duże ilości wypadającej
sierści. A gdzie trafia owa sierść?
Oczywiście wprost do układu
pokarmowego. Co dzieje się z nią
później? Koci organizm radzi sobie

WIOSNA, WIOSNA, AH TO TY!
O ZAKŁACZENIU I JEGO PREWENCJI SŁÓW KILKA
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nerwowe zachowanie w kuwecie,
wokalizowanie, które może
świadczyć o występowaniu bólu
podczas wypróżniania, 
biegunki - małe ilości wodnistego
kału z obecnym śluzem. 

W jaki sposób możemy zapobiegać
zakłaczeniu?

Regularnie wyczesuj swojego kota!
To najprostszy i najskuteczniejszy
sposób. Im mniej wypadającej
sierści kot będzie miał na sobie,
tym mniej trafi jej do układu
pokarmowego. Jeśli Twój kot nie
przepada za czesaniem, może
warto przetestować inną szczotkę,
grzebień lub rękawicę.
Dodatkowym wsparciem będą
tutaj smaczki lub wyciskane sosiki,
którymi możemy zachęcić kota do
wspólnej pielęgnacji. 
Zadbaj o nawodnienie -
odpowiednie nawodnienie to  
podstawa. Mokra wysokomięsna
karma z ewentualnym dodatkiem      
wody oraz miseczki z wodą w 

Zasiej owies - to naturalny sposób
na wspomaganie pozbywania się
kul włosowych. Zjedzone źdźbła
trawy ułatwiają wymiotowanie, a
także pasaż treści pokarmowej
przez jelita. 
Zastosuj gotowe preparaty dobrej
jakości - pasty (np. Trichocat lub
BezoPet), proszek (np. Anti
Hairball z Verfood). Preparaty te
pomagają w wydalaniu mas
kałowych oraz usprawniają pracę
przewodu pokarmowego.
Wprowadź naturalne włókno
pokarmowe:
- zmielone nasiona babki płesznik  
(po zalaniu wodą przyjmują
postać “glutka”, którego
podajemy kotu z pokarmem),
- ugotowana dynia lub cukinia  
(podajemy ugotowane i
rozdrobnione w małych ilościach -
nie więcej niż 5% dziennej porcji
karmy). 

różnych częściach mieszkania na
pewno pomogą. Koty żywione
suchą karmą mają zdecydowanie
gorzej - trudno u nich o
prawidłowe nawodnienie, co może
przekładać się na zaleganie sierści
w jelitach.
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psychologiazwierzat.com

psychologia_zwierzat

Kłaczek ze mnie
niepozorny, ale
jakże niesforny!

psychologiazwierzat.com

psychologia_zwierzat



Dni Otwarte w Kociogrodzie – spotkaj
się z kotami i wspieraj Fundację
Cieszyński Zwierzogród.
Fundacja Cieszyński Zwierzogród
zaprasza serdecznie na wyjątkowe
wydarzenie jakim są Dni Otwarte w
Kociogrodzie – miejscu, gdzie troska o
zwierzęta idzie w parze z ciepłą,
przyjazną atmosferą! 
To niepowtarzalna okazja, aby
osobiście poznać podopiecznych
Fundacji, spędzić z nimi czas, a także
dowiedzieć się, jak można pomóc w ich
codziennym życiu.
W ramach wydarzenia odwiedzający
będą mieli szansę zobaczyć, jak
mieszkają zwierzaki – zarówno w
specjalnej wolierze, jak i w Kociarni,
przestrzeni zamkniętej przeznaczonej
dla kotów. 

Z ŻYCIA ZWIERZOGRODU
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My KOTY postanowiliśmy przejąć tę stronę gazety, ponieważ jako stali mieszkańcy
Kociogrodu wiemy najlepiej co u Nas się dzieje, ale dziś głos oddajemy naszym
ludziom...

Dla odwiedzających przygotowujemy
leżaki na których można odpocząć i
podziwiać koty, można poczęstować się
aromatyczną kawą, herbatą oraz
wypiekami, które zostały przyrządzone
przez wolontariuszy lub podarowane
przez przyjaciół Fundacji. Dzięki temu
można poczuć się jak w prawdziwym
„domu dla wszystkich”, czerpiąc radość
z uroków chwili.
Dni Otwarte to także idealna
sposobność do poznania kotów bliżej –
może któryś z nich skradnie Twoje
serce i znajdzie u Ciebie nowy dom?
Dodatkowo dowiesz się, czym zajmują
się wolontariusze Fundacji, jak możesz
do nich dołączyć oraz w jaki sposób
wesprzeć finansowo ich działania. 
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Pierwsze spotkanie z kotami w tym
sezonie już za nami. Odwiedziło nas
wielu  sympatyków kotów, widać, że
zarówno Wam jak i naszym
podopiecznym już się tęskniło za tymi
spotkaniami.

W tym roku Dni Otwarte będą
odbywać się w sezonie letnim w jedną
niedzielę w miesiącu. 
O dacie informujemy w mediach
społecznościowych, więc warto nas
śledzić.
Zapraszamy na nasza stronę
internetową:
https://cieszynskizwierzogrod.pl/aktual
nosci
oraz Facebook

W ramach wdzięczności za datki do
puszki czekają różnorodne gadżety,
takie jak koszulki, magnesy, gry i inne
niespodzianki.
Nie przegap tej cudownej okazji, aby
pomóc, dobrze się bawić i nawiązać
nowe „kocie” znajomości. Każda
chwila spędzona w Kociogrodzie to
krok w stronę lepszego życia dla
zwierzaków! 🐾



CZAS NA HERBATKĘ
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 -W umyśle kobiecym często dochodzi do
zwarć i czasami cisza jest oznaką
największej inteligencji, ale potrzebuję
twojej pomocy. Powiedz mi towarzyszu
mojej niedoli, gdzie me kocie futro
wylądowało? Co to za dziwny, pływający
twór? Jednak Bobik (bo tak aktualnie
wyglądał Boby) najwidoczniej również
przechodził pewnego rodzaju zwarcie,
wyparcie, wręcz zamarcie i na słowa Nesa
wzrok jego zrobił się jeszcze bardziej pusty.
Kocurzysko zrozumiało, że musi polegać
w tej sytuacji wyłącznie na sobie.
- A skoro już tak rozmawiamy to widzę, że
sił ci przybyło. Czyż to niecudownie? 
To idealny czas na herbatkę- Suzi
wytrąciła Nesa z jego rozmyślań, udając się
do kuchni w podskokach. Nes zapatrzony
w kobietę, zaczął się zastanawiać, jak ta
ma zamiar gotować wodę pod wodą i z
ciekawości podniósł wyżej głowę, by mieć
lepszy obraz tego co dzieje się w kuchni. A
w kuchni jak to w kuchni. Kobieta
podeszła do zlewu wlała wodę do czajnika
(jak?!), następnie postawiła go na włączony
palnik na kuchence gazowej. Nes
dokładnie widział ogień wydobywający się
spod czajnika. Ogień?! To było za dużo dla
Kociastego. Czas się stąd zbierać. Spojrzał
jeszcze na Bobika, który wydawać by się
mogło całkiem ukontentowany wpatrywał
się w ścianę… I pomyśleć, że u niego Nes
szukał ratunku… Kocur zeskoczył na
podłogę, jakby całkiem zapominając, że
ciało jego jeszcze do końca się nie
zregenerowało

Z tym, że no właśnie… Nes był pod
wodą, a każdy jego ruch okazał się
równie płynny co zwiewny. Z gracją i
elegancką, jak u Ashera (w końcu nie
bez kozery koty te kosztują i pół miliona
złotych), Nes przebiegł czy wręcz
przepłynął pokój, myśląc o
odrealnionych, pojawiających się w jego
głowie treściach (co to jest ta Ashera?!
Muszę zapytać Drzemki!). 
- Herbatka gotowa! – Suzi
zmaterializowała się ni stąd ni zowąd
przed Nesem próbującym doskoczyć do
drzwi wejściowych. – Chyba nie wydaje
ci się, że możesz tak po prostu wyjść bez
herbatki?! I jak masz zamiar tam
oddychać? Myślisz, że znowu będziemy
cię ratować? Poza tym tak nie wypada.
Przyrządziłam znakomity napar z
najlepszych owoców bo mamy gościa i
… Czarny znów potrzebował chwili by
wyłączyć się z paplaniny kobiety.
Jak ona się tak pojawiła? Przecież była w
kuchni. To niemożliwe! Cały ten dom
jest taki… taki… Jedyne słowo jakie
pojawiło się w umyśle Kociastego
brzmiało: Nierealny. -Nes, napij się
herbatki…- reszta słów utonęła w
wodzie tego domostwa. Nes nie
przypominał sobie żeby wspominał tym
dziwnym istotom jak się nazywa.
Wniosek ten mu się nie spodobał. Coś tu
było nie tak.

TESKT:SR



OPOWIEŚCI O CHURCHILLU, BABIE 
I GRUBYCH KOTACH

        Nie wiem jak Wy, ale ja już poczułem na
sierści wiosnę... Wreszcie jest więcej słońca, wieje
ciepły wiatr i Baba zaczęła na dłużej wypuszczać
nas na balkon. Wcześniej też robi się jasno, w
związku z czym wstajemy już około 4 godziny
domagając się posiłku. Baba czasem udaje, że
jeszcze śpi, a czasem dla świętego spokoju wstaje,
żeby dać nam jeść, a potem jeszcze śpi.
Szczególnie w weekend. Wszyscy są wtedy
zadowoleni, to znaczy my wszyscy, bo Baba
trochę jednak mniej. Dziś prawie cały dzień
spędziliśmy na balkonie. Powyzywałem te
wstrętne gołębie, ale one nic sobie z tego nie
robiły. Co gorsza Baba też nie, bo cały czas
obserwowała Chudego Czarnego Kota.
Zachowuje się jakby nigdy nie był wcześniej na
balkonie ( ja przed zamieszkaniem u Baby też
nie, ale to nieistotne - ja umiem się zachować z
kulturą). Za to ten dzik skacze po siatce, włazi na
balustradę, kopie w doniczkach... Potem
wreszcie się uspokoił. Szkoda, bo może byłaby
szansa, żeby skoro jest taki chudy jakoś wypadł,
nawet mimo siatki... Bo sprawdziłem, siatka
trzyma mocno i wypychać go nie ma sensu.
Szczególnie że to truchło się mnie wcale nie boi!

Ostatnio nawet przez to zdarzył mi się incydent
kuwetowy.... Byłem już w drodze do kuwety,
kasztany pchały się na wolność, kieruję się do
mojej ulubionej ( wszyscy o tym wiedzą) w
łazience. Zajęte. Z drzwiczek łypie na mnie jedno
parszywe oko... Już wiedziałem, że do innej nie
zdążę... A wygonić się tego nie dało, zero
respektu! Na szczęście obok leżał ten biały,
świeżutko wyprany dywanik... Co prawda Baba
była mocno zdegustowana jego zawartością po
powrocie, choć ładnie go zawinąłem. Poznała po
zapachu, co tam ukryłem. Od razu poszedł na
śmietnik i niestety zostałem namierzony jako
sprawca... Ale nawet szczególnie mnie za to
jakaś kara nie spotkała. Tylko została mi złość
na tego pokurcza... Ostatnia nadzieja w tym, że
dziś Baba była u naszej doktorki z Grubym
Czarnym Kotem i dostała zalecenie
zabezpieczenia naszej 4 przed pasożytami.
Wszyscy wiemy, kto jest największym
pasożytem w tym domu. Liczę na to, że w
poniedziałek, kiedy zażyjemy ten środek,
paskudny cyklop zniknie z naszego życia....

Tekst: SU
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czyli jawny plan dominacji 

nad swiatem

CICHA NOC...wszyscy spią (prawie)

MIAUUU.... PLU
SK
....

ROZRYWKOWE KOTY
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LECĘ!!!URAATUJĘ MOJĄRODZINĘ!!!

PAMIĘTAJ !!!ON TYLKO DBA O  TWOJE BEZPIECZEŃSTWO🐱

OBUDŹ SIĘ!!!
COŚ SIĘ STAŁOŁUP!

!!

BZZZZYY...

ZAPAL ŚWIATŁO!!!

ZARAZ ZGINIEMY!

BZZZZYY...

BZZZZY
Y...

WRRRYYY...

SKACZ KOCIE, 
ZŁAPIĘ CIĘ

CHYBA NIE MOŻE
ZEJŚĆ I WOŁA O

POMOC

Już nikt 
nie spi.

..

Człowiek jeszcze nie wie...

Już wie, że tu odbyło się polowanie i walka o
jego życie...

COŚ TY NAROBIŁ
KOCIE



CHWILA RELAKSU
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Łamigłówki z zapałkami - Takie łamigłówki rozwijają bystrość i umiejętność
wychodzenia poza schematy obserwacji i rozumowania, uczą logiki, sprytu i
abstrakcyjnego myślenia, bardzo pobudzają wyobraźnię
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